全市杨梅保险理赔接近尾声

今年理赔总额达346万余元

本报讯(记者杨微微)"42100元的 理赔款已经到账了,主要是黑炭杨梅和 小部分东魁杨梅的理赔款,6月下旬没 有下雨,高海拔杨梅基本上都顺利采摘 了。"7月15日,高楼梅农何端智表示,他 共有121亩杨梅参与了杨梅综合保险。 尽管今年早期杨梅采摘期遇到雨季折损 不少,但保险可以弥补部分经济损失,随 着最后一波高海拔杨梅采摘进入尾期, 今年的"杨梅生产季"落下帷幕。

据了解,今年瑞安本地杨梅采摘期 遇上梅雨季,连续雨天,让不少梅农损失 严重。据人保财险瑞安支公司统计,今 年全市杨梅保险理赔总额共计346万余 元,赔付率达到228%,目前已经陆续给

"今年的理赔额度是瑞安有'杨梅保 险'这个项目以来,理赔额最大的一年。" 人保财险瑞安支公司农业农村保险部、 乡村振兴保险部副经理蔡振亚介绍,按 照理赔标准,杨梅采摘期各个乡镇气象 站观测的不同数据,其中曹村镇荸荠种 杨梅在6月9日至6月18日档,每亩赔 偿标准达到672元,赔付率达420%,是 今年每亩赔偿额最高的乡镇。

据统计,全市总计有9279.25亩杨 梅参与杨梅综合保险,其中高楼镇杨梅 种植面积大,参保亩数多,理赔额占了全



市总额的90%左右。高楼镇荸荠种杨梅 总计有4674亩参与保险,在6月9日至 6月12日档和6月14日至6月18日档 均达到理赔标准,总计理赔额166万余 元;高楼镇东魁杨梅总计有3686亩参与 保险,在6月15日至6月18日档和6月 24日至6月25日档均达到理赔标准,总 计理赔额145万余元。

据悉,杨梅保险属于涉农保险产品, 政府均给予农户一定比例的财政保费补 贴,每亩保费160元,政府补贴70%、农

那么赔偿标准是怎样的?降雨气象 指数是很重要的指标。按照约定的气象 站监测数据,参保地区日降水量1小时 达到16毫米或者12个小时达到30毫 米,或是24小时达到50毫米,就算达到 暴雨理赔条件,杨梅种植户就可获得保 险理赔,一亩赔偿标准为60元。如出现 连续2天以上每天降水量超过5毫米,评 定为连续阴雨天气,根据降水天数进行

机票价格突然"大跳水"

暑假旅游市场逐渐升温

■记者 张彤瑶

每到暑假,基本上都是旅游的旺季,大家似乎也都习惯了,一到暑期各种酒店、机票价格一般都会出现上涨 的情况。然而,与往年不同的是,今年暑假的机票价格并没有想象中的那么贵,甚至在出发前一天晚上,机票价 格直降三千多元,这令不少消费者感到惊讶。

7月16日,记者在携程、飞猪等平台 上,搜索近期从温州出发飞往全国各大 旅游城市的机票,发现7月23日某一时 段从温州出发到广州的机票仅需 399 元,到热门旅游城市海口仅需400元,到 北京、西安、青岛等北方城市仅需500元 左右,而到内蒙古最北端的旅游城市海 拉尔也只要577元。在这个传统的暑运 旺季,不少机票折扣低至2.5折。

根据惯例,购票日和出行日之间时 间间隔越短,机票越贵。所以,不少市民 都提前购买了暑假机票,甚至有人在6月 底就购买了7月中旬的机票。然而,现实 情况却是,越早买的机票,亏得越多。例 如,有市民在6月底购买7月18日去北 京的机票,票价约为1100元,而现在,机 票价格已跌至450元。

业内人士表示,节假日机票价格波 动并不鲜见,特别是暑期周期较长,文旅 需状态多变,随之而来的可能是机票价 可"捡漏"。此外,如今消费者的旅游观 念悄然转变,越来越多的人开始追求个 性化、小众化的旅行体验,旅游目的地集

中度也在不断降低,市场多元化趋势显

市民章茹秀原本打算带着儿子去 秦皇岛避暑,机票比较划算,仅需750 元,"机票确实便宜,但我无意在网络上 刷到了别人发的桐庐避暑攻略,距离瑞 安近,开车就行也不用赶飞机,比起热 门旅游城市游人少很多,我带孩子也能 玩得比较轻松 所以我改去桐庐了"音

今年暑期,"恒温20℃的避暑游""自 驾2小时就能抵达的清凉小镇"非热门旅 游目的地受到消费者的青睐。美团大数 据显示,近两周,全国三线以下城市及县 域地区文旅消费规模高速增长,嵊泗、安 吉、桐庐、延吉等热门目的地的环比增幅 超过60%。在大众点评笔记频道,"小城 游"相关笔记攻略数增幅超过110%,"找 座小城慢慢游""我在小城过夏天"等话 市场逐渐升温,在此过程中机票、酒店供题吸引了近亿人浏览。不少亲子家庭、 大学生等群体跟着线上攻略,去清凉小 格下跌,消费者或在价格整体高位时仍 城赏自然美景、体验水上项目,纳凉避 暑。随着消费者的旅游选择多元化、个 性化,在某种程度上出现机票价格突然 "大跳水"也并不意外。



坚持绿色低碳与数智转型之路

华峰集团承诺 至2050年实现碳中和

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 周涵) 近年来,坚持绿色发展这一国家战略越 来越深入人心。近日,华峰集团发布了 《2023可持续发展报告》,全面总结了其 在环境、社会、治理方面的实践与发展情 况,并明确承诺至2050年实现碳中和, 展现了公司坚定走好绿色低碳与数智转 型之路的决心与信心。

科技创新是企业高速发展的强劲引 擎。华峰创建了"一核多点、开放协同" 的科技创新体系,推进技术研发,尤其在 新材料、新能源、节能环保等领域取得突 破。目前,华峰已形成一定的技术领先 优势,研发出多项打破国际技术垄断的 新产品。面对信息技术变革,华峰积极 探索数智化改造,推动全流程智能化运 营,推出的智慧安环一体化管控平台,既 满足了自身安全管理的需求,也为行业 提供了新思路。同时,构建"5G网+智能 硬件部署+智慧平台运营"的未来工厂新 模式,形成多个典型应用场景,有效提质 提速、降本增效。

华峰集团承诺,在2050年前实现碳 中和。围绕这一战略目标,华峰不断优 化产业结构,坚定不移推动石油基向生 物基、可降解、水性无溶剂及回收再循环 等绿色再生材料转型;以节能降耗减排

为重点,持续加强全产业链绿色低碳工 艺创新,加深节能降耗技改,加大清洁能 源、绿色能源使用,加快废弃物处置,逐 步实现从源头到终端的全过程减污、扩 绿、降碳;积极创建"国家级绿色工厂", 全方位推进化石能源洁净化、洁净能源 规模化、生产过程低碳化。目前,该集团 旗下实体获评3个"国家级绿色设计产 品"和7家"国家级绿色工厂"。华峰还 高度关注绿色采购,推动供应商遵守可 持续发展准则,共同锻造绿色低碳供应 链;积极响应科学碳目标倡议,落实国家 双碳战略,推进气候变化相关工作,包括 碳核算探索、碳盘查和 ISO 14064 认证

华峰集团相关负责人表示,在发展 新质生产力、绿色低碳经济成为国家战 略的背景下,华峰将继续践行ESG理念, 着眼可持续发展,塑造发展新动能与优



增强特种设备操控员安全意识

我市举办叉车操作培训活动



本报讯(记者潘敏洁实习生潘依婷 通讯员 胡冰)7月16日上午,由瑞安市交 通运输局主办,瑞安市物流协会工会联合 会承办的叉车操作培训活动在江南物流 园"司机之家"开展。

本次培训邀请浙江云达物流有限公 司叉车师傅罗祖良为大家作操作示范和 讲解。现场,他详细讲解了叉车的基本结 构和功能、操作技巧和安全规程,以及叉 车事故的应急处置,提醒叉车驾驶员时刻 遵守规范操作,时刻保持安全意识,遵守

驾驶规则和操作规程。

随后,罗祖良实际演示叉车装卸货具 体步骤,包括叉车装载货物放置货车,货 车到达仓库后,叉车卸货等。罗祖良说, 操作操纵杆时,速度要适当,严禁突然起 升或下降货叉,以免货物散落损坏或伤

"本次培训活动有效提升了叉车驾驶 员安全操作技能,增强特种设备操作人员 的安全意识。"瑞安市物流协会相关负责



bank安心银行

不指数 富民惠企









>>>惠享8折利率优惠,快来领取您的额度!<<<





本行所有贷款均未与社会任何中介合作 不会收取正常利息以外的任何费用! 监督热线:0577-66816510 瑞安市万松东路148号301室



*详情可咨询瑞安农商银行各网点